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MATEMÁTICA  - 7º ANO - 2º PERÍODO - 2018/2019 –– TURMA B 
 

O PROBLEMA DA GARRAFA ROZÈS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uma garrafa vazia ROZÈS e um 

copo vazio “pesam” o mesmo 

que uma caneca vazia. 

Uma garrafa vazia ROZÈS tem 

o “peso” equivalente a um 

prato e a um copo vazio. 

Duas canecas vazias têm o 

mesmo “peso” de três pratos. 

 

Quantos copos têm o “peso” equivalente ao de uma garrafa ROZÈS? 

NOTA: Na disciplina de Físico-Química devem distinguir a diferença entre PESO e MASSA 

            de um corpo e as respetivas unidades. 


